
BOBY STAR cu o compoziție unică  
poate fi folosit și în emulsiile de masaj.

Încălzește, moderează, întărește,
elimină, relaxează, ajută!

Este un produs de lux nu numai 
pentru mușchii Dvs, dar și pentru
întregul sistem locomotor. ajută 

regenerarea
mușchilor

ameliorează 
durerea 

musculară 
și umflăturile

ajută 
în cazul 

migrenelor

îmbunătățește 
alimentarea 

cu sânge 
a mușchilor

m
as

aj

m
as

aj

au
to

m

asaj

au
to

m

asaj

pro
sp

or
tiv

i p

rofesioniști

pro
sp

or
tiv

i p

rofesioniști

sp
or

tiv

i amatori

sp
or

tiv

i amatori

m
ig

re
ne

m
ig

re
ne



www.starlife.cc

#
4

50
1

10
0 

g

#
4

50
2

15
 g

#0904RO

)eI4BA0|PPRYTt

EX
PE
RI
EN
ȚE

Compozitie: metilsulfonilmetan(MSM), alcool cetarilic, acid stearic, acid palmitic, mentol, ulei din fructe de Olea Europaea (de măsline), 
copolimer acrilamidă/acriloildimetiltaurat de sodiu, izohexadecan, polisorbat 80, cocoamfodiacetat disodic, extract din Capsicum 
Frutescens, salicilat de metil, fenoxietanol, etilhexilglicerină, lauril-glucozidă, gumă xantan, decil-glucozidă, acetat de tocoferil, palmitat 
de ascorbil, extract de rădăcină Glycyrrhiza Glabra, pantenol, niacinamidă, BHT. Nu este recomandat copiilor sub 3 ani, femeilor 
însărcinate și celor care alăptează.

Michaela Č. 
Noi întotdeauna avem BOBY STAR în trusa de prim ajutor. Îl folosim pentru durerile musculare, dar și când ne doare capul. Pentru 
durerea de cap aplicați ușor BOBY STAR pe frunte și tâmple și lăsați-l să acționeze. Dacă vă răciți  și aveți  o durere în spate sau în zona 
lombară, aplicați-l, ameliorează durerea foarte repede.

Martina O. 
Produsul BOBY STAR are un efect absolut uimitor asupra mușchilor încordați. Atât fiica mea, cât și fiul meu fac sport, atunci când uneori 
se plângeau de tensiune musculară, și nu voiam să folosesc produse disponibile în mod obișnuit, am folosit cu succes produsul BOBY 
STAR. Am cumpărat BOBY STAR  și pentru soacra mea, care suferă de poliartrită reumatoidă și nu s-a săturat în a lăuda unguentul.

BOBY STAR este o formulă complexă confirmată de clienți, care este destinat în 
principal pentru mușchii încordați și dureroși, pentru articulațiile suprasolicitate 
și  pentru tratarea consecințelor activităților fizic stresante, pentru sportivii 
profesioniști, și de asemenea pentru oamenii care sunt pasionați de sport. 
Pe baza experienței, acesta este considerat un ajutor excelent pentru orice 
problemă de mișcare și oboseală (în picioare toată ziua, grădinărit, activitate fizică 
bruscă), face față migrenelor, răcelilor, crampelor la picioare, durerilor carpiene 
sau durerilor menstruale.
Efectul BOBY STAR este unic datorită efectului sinergic al numeroaselor 
substanțe eficiente pe care le conține. Acestea sunt:
MSM (metilsulfonilmetan) este antiinflamator și are efect analgezic asupra 
durerii în cazul bolilor articulare (osteoartrită, artrită reumatoidă), este recomandat 
pentru alergii, dureri musculare si altele. Conform studiilor clinice cunoscute până 
acum, reduce durerea și umflarea articulațiilor în osteoartrită.
Capsicum este o sursă naturală de ingrediente active din ardeiul iute; are 
proprietăți de încălzire, ajută la circulația naturală a sângelui, mărește circulația 
sângelui, relaxând și calmând astfel zonele dureroase.
Salicilatul de metil ajută la alimentarea cu sânge a zonelor mai profunde, 
ameliorează circulația sângelui(contribuie la livrarea  oxigenului în zonele afectate), 
are efect antiinflamator și vasodilatator; ajutând astfel relaxarea generală  
și calmarea zonelor afectate ale corpului.
Mentolul are efect antiinflamator, antibacterian și anestezic; atenuează durerile 
musculare, împrospătează și stimulează circulația sângelui.
Lemnul dulce este antioxidant, antibacterian, antiseptic, antialergic, are efecte 
antiinflamatorii, antimicrobiene și antivirale; calmează inflamația, iritația pielii, reduce 
roșeața pielii și întărește vasele de sânge.
Pantenolul este ușor absorbit în straturile de sub suprafața pielii, este antistatic, antiinflamator,  
antibacterian, regenerant și calmant, reduce mâncărimile pielii, accelerează vindecarea rănilor epiteliale  
(arsuri, mușcături de insecte).
Măslinul european: uleiul de măsline este antioxidant, antiinflamator și ușor antimicrobian; chiar și pielea sensibilă 
și iritată îl tolerează perfect. Oferă cremei BOBY STAR o textură moale și plăcută, care se poate întinde bine pe piele, 
dar nu lasă o senzație neplacută. Crește elasticitatea pielii, o protejează împotriva radicalilor liberi; întărește tesutul 
pielii =  afectare mai redusă a pielii (in cazul vergeturilor, cicatricilor) + vindecarea crescută a ranilor mici.

 Utilizare:  Aplicați BOBY STAR pe zona specifică după cum este necesar (de preferință de două ori pe zi,  
dimineața și seara) și masați bine până la absorbția completă.
 Recomandare:   Aplicați BOBY STAR pe piele cu o pungă de plastic sau mănuși; spălați-vă pe mâini temeinic după 
utilizare Pentru masaj regulat, amestecați o cantitate mică de mărimea unui bob de mazăre în emulsia de masaj.
 Atenționare:  Numai pentru uz extern!


